m UZUNLUK OLEME - 2.)

1. Eyglem, T metre uzunlugundaki ipleri
uc uca ek'legerek odasinin boyunu &lec-
mektedir. Ipleri 8 kez uc uca ekle-
dikten sonra 1 kez de yarisi kadar ip
ekliyor
Buna gére odasinin uzunlugunu kag
cm olarak 8lemUs olur?

A. 850 3. 800 C.8

2. Yandaki basketbol po-

tasinin yerden yuksek- .
ligi 2 m 20 cmdir.,

Enginin boyu 10 cm e ﬁ c
daha uzun olsayd . ©
potogo getismesine 12 8
20 cm kalmis olacak- ; £
ti. Buna gére Enginin 1 o
boyu ne kadardir? & & we
A.Tm 70 ecm B.1Tm 80 cm

C.Tm 90 em

3. 8 metre kumasin dnce 251 ecmssi kulla-
nilmistir. Kumas 2. kez kullanildiginda
geriye kumasin yarisi kalmistir,

Buna gére 2. seferde kumasin ka¢ cmssi
kullanilmistir?

A. 149 3. 148 C. 147
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! 0 Jul

sonerhoca. net

Bahceye diktigim 1 metre
uzunlugundaki kavak, her

\ «

ot \ Y 15 em uzuyor.

Buna gére, 3 sene sonra kavak agaci-

nin boyu hangi secenekte dogru veril-

mistir?
A.6 m 40 cm 3.6 m 50 cm
C.6 m 60 cm
Auynur Pelin
ﬁsfﬁk
i co
Im 15em 7m 20cm

Uc arkadas bahcelerinin cevresini sarmak
icin yukaridaki uzunluklarda teller getirmis-
lerdir.

Bahce icin 20 m tel yeterli olduguna
gére ne kadar tel artmistir?

A 2m 3.7 m 50 cm
C. 250 cm
5 Pantolon 10 m
4 Gomlek 12 m
3 Ceket Bm

Terzi elindeki kumasi yukaridaki gibi
kullanarak pantolon, gomlek ve ceket
dikmistir. Buna gére 1 pantolon, 1 gémlek
ve 1 ceket icin kac metre kumas kullan-
mistir?

A. 10 m k.12 m C.8m
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7. Bir perdeci dukkaninda 160 m . Yarim metre uzunlugundoki bir ipin
kumas bulunmaktadir. Kumaslarin dnce 1 kesiligor. Daha sonra kalan
6nce yarisini, daha sonra kalanin ksrrinm 1] kopuyor.
yarisini satmistir,

\/ Buna gére geriye kalan kisim 1 met-
. reden kac santimetre kisadir?
Geriye kac metre kumas kalmistir? A 35 B.55 C. 65
A. 80 3. 40 C. 120
10.
ngU'nUn boyu 135 cm'dir,
ngU'nUn boyu Zehranin boyundan
8 7 cm uzun, Minenin boyu Zehranin
§ boyundan 3 cm kisadir.
é’ Buna gére tcinun boylari toplami kag
5 santimetredir?
S A.364cm B.376cm (388 cm
8. Asagida Duru, Gines ve Bugranin boy-
larinin uzunluklar verilmistir.

11. Baslangic

Sekildeki kosu parkurunun 1 tur uzunlu-
gu 275 metredir,

Bu parkurda yapilacak olan 800 metrelik
bir kosunun bitis yeri baslangic yerine
gére nerede olur?

Verilen bilgilere gére asagidakilerden

hangisi yanlistir?

A. Bugra, Gunesten 10 ecm kisa, Durd
dan 10 cm uzundur.

3. Uctnin boylar toplami 4 m 95 cm
dir. 3. 25 metre ilerisinde

C. Gunes, Durudan 10 ¢cm uzundur. C. 25 metre gerisinde

A. Baslangic noktasi ile ayni






